



深学细研践初心 同题共答谱新篇

市委第四巡察组与市委市级机关工委联合开展主题党日活动

本报讯 (辛文)为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,深化市委第四巡察组、市委市级机关工委在党建工作

中同题共答、同向发力、同频共振,12月5日,市委第四巡察组临时党支部与市委市级机关工委机关党总支联合开展



“深学细研践初心 同题共答谱新篇”主题党日活动。市委第四巡察组组长侯卫琴,市委市级机关工委书记王胜利参加。

在盐渎街道花吉村,市委第四巡察组和市委市级机关工委的党员同志详细了解花吉村以“党建引领、三资清查、农旅融合”三大路径,打造“党建引领强、产业融合深、强村富民快”乡村振兴样板的具体实践;在盐都区新就业群体服务中心,大家边走边问,认真听取盐都区通过暖心驿站、小哥学堂、积分兑换中心等载体,为新业态新就业群体提供思想引领、学习提升、帮扶帮助的具体做法;在江苏超光电科技有限公司,公司生产的红外截止滤光片等主导产品,生动展现盐都区锚定未来产业和高层次人才创业项目,为经济社会高质量发展注入强劲动能的工作成效,给党员同志留下了

深刻印象。

活动结束前,党员同志共同走进郭烈士生平展馆,通过参观“少年壮志”“红星闪耀”“走向抗战”“挥师盐城”“永远的怀念”五大篇章,立体式了解郭烈士短暂而伟大的一生,接受了一次难忘的党性教育。

大家表示,将以此次联合党日活动为契机,将省委十四届十次全会、市委八届十一次全会部署落到实处,以更实作风确保巡察监督取得实实在在成效,有力推动机关党建工作高质量发展,共同完成好市委部署的巡察工作任务。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华
图片摄影:龚骏

多方联动共筑反浪费治理新格局

我市举办制止餐饮浪费宣传活动暨“食物驿站”揭牌仪式

本报讯 (记者 肖素娴)12月5日上午,我市举办制止餐饮浪费宣传活动暨“食物驿站”揭牌仪式。本次活动由市质量发展和食品药品安全委员会办公室、市商务局、市市场监督管理局联合主办,旨在通过政企多方联动,创新探索食品余量化利用路径。

《盐城市反食品浪费规定》于2025年12月1日正式施行,为全市相关工作提供了坚实的法治支撑和操作指南。“制止餐饮浪费是一项长期而艰巨的任务,需要全社会共同努力。”市市场监督管理局副局长徐文龙肯定了包括肯德基“食物驿站”在内的各类创新实践,呼吁各方凝聚合力,共同擦亮盐城反食品浪费的“金名片”。

市烹饪行业协会会长徐加忠代表全市餐饮行业,现场宣读了制止餐饮浪费倡议书,号召餐饮服务单位切实履行主体责任,将节约理念贯穿于经营全过程。活动现场向餐饮商户代表发

放了“食安反浪费主题封签”,并向外卖骑手代表颁发了“反餐饮浪费监督员”证书。

作为企业践行社会责任、创新参与反食品浪费的典范,肯德基餐厅近年来积极响应制止餐饮浪费倡议。苏州肯德基有限公司负责人在活动中分享了“食物驿站”公益项目的实践与规划。据悉,我市全域共有11家肯德基餐厅同步设立“食物驿站”,实现各区域板块全覆盖。

揭牌仪式后,与会领导与嘉宾实地观摩“食物驿站”。同时,市市场监管局同步开展食品安全“你点我检”惠民生民意征集活动,将食品安全监管与反浪费宣传有机结合,吸引众多市民参与。



扫一扫 看视频
视频制作:陈晗
图片摄影:张洁



新闻速递

盐都区

全力推进医保参保扩面工作

本报讯 (严轩)为全力做好2026年度城乡居民基本医疗保险参保扩面攻坚扫尾工作,进一步巩固全民参保扩面成果,扩大社会保险覆盖面,提升扩面征缴质效,12月4日下午,盐都区2026年基本医疗保险参保扩面工作推进会议召开。

会上,区医保中心负责人和税务部门负责人分别汇报了全市及盐都区目前参保扩面工作推进情况,并对下一阶段工作作出了具体部署。区分管领导指出,城乡居民医保参保工作涉及面广、环节多、情况复杂,需要各部门通力协

作、同向发力。分管领导要亲自上阵、狠抓落实,细化措施,确保工作高标准推进、高质量落实。

会议强调,基本医疗保险参保扩面工作,事关人民群众健康福祉,事关乡村振兴战略实施,更事关社会公平与稳定。各板块、相关部门要高度重视医疗保险参保扩面工作,要进一步统一思想、压实责任、协同联动、攻坚克难,全力推动参保扩面工作落到实处、取得实效,确保应保尽保,为全区经济社会高质量发展和乡村振兴战略全面推进提供坚实基础。

市住房公积金建湖管理部

“党建红”点亮“安居梦”

本报讯 (徐玥霖)从“有房住”到“住得好”,市住房公积金建湖管理部以党建为“红色牵引力”,推动党建工作与业务服务深度融合,实施三年服务提升行动,用“党建红”点亮群众“安居梦”。

党建赋能,数智领航促升级。建湖管理部党支部以数字化转型为突破口,构建“党建+智慧服务”新生态。三年来,党员志愿者深入辖区200余家企业辅导线上办理,培训单位经办人超1000人次;服务大厅提供“一对一”帮办超7000人次。截至2025年11月末,全县公积金缴存单位达1860户,实缴职工5.5万人,三年间累计发放个人住房贷款1076笔、4.42亿元,有力支持职工安居与市场平稳。

党建铸魂,匠心服务显温度。为进一步提升管理服务水平,管理部坚持每周组织一次业务政策精训、每月组织一次服务

礼仪精修,有效缩短业务办理平均时长,持续刷新“零投诉”记录。三年来,“党员先锋岗”累计服务办事群众超1万人次,群众满意度达99.8%;“办不成事”窗口受理解决疑难问题27件,问题解决率100%。

党建聚力,宣传惠民助发展。组建党员宣传先锋队深入广场、企业、园区、乡镇开展政策宣讲,三年走访企业230余家,举办宣讲会11场,发放资料5.2万份,答疑超1万人次。截至2025年11月末,全县公积金缴存单位达1860户,实缴职工5.5万人,三年间累计发放个人住房贷款1076笔、4.42亿元,有力支持职工安居与市场平稳。

数据见证蜕变,初心照亮征程。建湖管理部将继续以党建引领业务,用“红色牵引力”共筑“金色安居梦”,在服务民生与地方发展的道路上续写温暖新篇。



盐城市老年人
“99健康”促进行动

老年健康专题巡讲活动暨 寻找“老年健康达人”讲述“99健康故事” 短视频征集活动拉开帷幕

主办单位:盐城市卫生健康委员会 盐阜大众报报业集团

承办单位:盐南高新区社事局 盐城市疾控中心 盐阜大众报文化传媒公司

媒体支持:学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报

盐城新闻网

盐城新闻客户端

盐城官方微博

官方微信

99

健康故事